
利用者アンケート結果 参考２

〇実施概要
（１）実施方法
聞き取り（二次元バーコード読み取り）による調査
（２）実施日時
水辺アウトドアラウンジ（飲食出店）の期間中 R6.6.22 〜 R6.9.23
（３）アンケート内容
・年齢、性別、お住まい、同行者、利用頻度、移動手段、訪問理由、前後の行き先、情報源、
ミズベリングの魅力、居心地の満足度、全体の満足度、自由回答欄

・マネジメント事業者について
（４）アンケート対象者
ミズベリング水辺アウトドアラウンジ利用者
（５）アンケート回収数

400件



利用者アンケート結果
〇アンケート結果

（１）回答者について

Ｎ ％
10代 11 3%
20代 104 26%
30代 98 25%
40代 114 29%
50代 55 14%
60代 13 3%
70代 5 1%

全体 400
回答数 400

3%

26%

24%

29%

14%

3%
1%

年齢

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代

49%

50%

1%

性別

男

女

答えた
くない

カテゴリー名 Ｎ ％
男 195 49%
女 199 50%
答えたくない 6 2%

全体 400
回答数 400



利用者アンケート結果 別紙①

カテゴリー名 Ｎ ％
市内 313 78%
県内 66 17%
県外 20 5%
その他 1 0%

全体 400
回答数 400

78%

17%

5%

0%
お住まい

市内
県内
県外
その他

カテゴリー名 Ｎ ％
北区 13 4%
東区 46 15%
中央区 164 52%
江南区 23 7%
秋葉区 14 4%
南区 5 2%
⻄区 46 15%
⻄蒲区 2 1%

全体 313
回答数 313

4%

15%

52%

7%

4%

2%
15%

1%

お住まい（市内の区）

北区
東区
中央区
江南区
秋葉区
南区
⻄区
⻄蒲区



利用者アンケート結果
〇アンケート結果

（２）ミズベリングについて

カテゴリー名 Ｎ ％
友人・知人 212 53%
職場関係・同僚 81 20%
家族 60 15%
ひとりで利用 24 6%
パートナー 21 5%
その他 2 1%

回答数 400

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人・知人

職場関係・同僚

家族

ひとりで利用

パートナー

その他

同席者

カテゴリー名 Ｎ ％
初めて 180 45%
2回目 74 19%
3回目以上 146 37%

回答数 400
45%

18%

37%

何回目(累計)

初めて
2回目
3回目以上



利用者アンケート結果
〇アンケート結果

（２）ミズベリングについて

カテゴリー名 Ｎ ％
近隣に住んでいる 87 22%
買い物 21 5%
飲食 114 29%
観光・旅行 12 3%
娯楽・レジャー 51 13%
仕事・学業 16 4%
ミズベリング 135 34%
徒歩・サイクリング 3 1%
特に目的はない 11 3%
その他 18 5%
回答数 468
回答者数 400
※複数回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

近隣に住んでいる
買い物
飲食

観光・旅行
娯楽・レジャー

仕事・学業
ミズベリング

徒歩・サイクリング
特に目的はない

その他

お出かけの目的

カテゴリー名 Ｎ ％
万代シテイ 172 43%
新潟駅周辺 82 21%
古町 39 10%
万代島エリア 18 5%
萬代橋 10 3%
その他 19 5%
特にない 125 31%
未定 14 4%
回答数 479
回答者数 400
※複数回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

万代シテイ

新潟駅周辺

古町

万代島エリア

萬代橋

その他

特にない

立ち寄った場所



利用者アンケート結果
〇アンケート結果

（２）ミズベリングについて

（３）魅力・満足度について

カテゴリー名 Ｎ ％
ミズベリングHP 117 29%
クチコミ 105 26%
SNSの投稿 65 16%
たまたま通りかかった 58 15%
市の広報媒体(市報,LINE,駅のデジサイ) 35 9%
新潟情報 34 9%
ネットニュース 27 7%
チラシ・ポスター 16 4%
新聞,雑誌・情報誌 13 3%
テレビ 10 3%
その他 20 5%
回答数 500
回答者数 400
※複数回答

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

クチコミ
SNSの投稿

たまたま通りかかった
市の広報媒体(市報,LINE,駅のデジサイ)

新潟情報
ネットニュース

チラシ・ポスター
新聞,雑誌・情報誌

テレビ
その他

ミズベリングの情報源

カテゴリー名 Ｎ ％
良好な景観 250 63%
アウトドアを楽しむ 117 29%
食事がおいしい 101 25%
新潟らしい・新潟が誇る取り組み 94 24%
河川に親しむきっかけ 93 23%
くつろげる空間 87 22%
にぎわった雰囲気 52 13%
気軽に立ち寄る 33 8%
市⺠の憩いの場 28 7%
その他 47 12%
回答数 902
回答者数 400
※複数回答

0% 20% 40% 60% 80%

良好な景観
アウトドアを楽しむ

食事がおいしい
新潟らしい・新潟が誇る取り組み

河川に親しむきっかけ
くつろげる空間

にぎわった雰囲気
気軽に立ち寄る
市⺠の憩いの場

その他

訪問理由



利用者アンケート結果
〇アンケート結果

（３）魅力・満足度について

65.7%

25.5%

6.9%

1.4% 0.5%

全体の満足度

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満

カテゴリー名 N ％
満足 231 58%
やや満足 119 30%
ふつう 38 10%
やや不満 8 2%
不満 4 1%

回答数 400

カテゴリー名 Ｎ ％
とても居心地がいい 188 48%
居心地がいい 165 42%
どちらでもない 32 8%
やや落ち着かない 5 1%
落ち着かない 2 1%
未回答 8
回答数 392

48%

42%

8%

1% 1%
居心地の良さ

とても居心地がいい 居心地がいい どちらでもない やや落ち着かない 落ち着かない



利用者アンケート結果
〇アンケート結果（各年の比較）
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利用者アンケート結果
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利用者アンケート結果
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利用者アンケート結果
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利用者アンケート結果
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利用者アンケート結果

58%
66% 65%
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